[THeBMATUUECKUIA LUNNHAP | '
e Cepus A75, A76 F— =

A76 — HeMarHuTHbI A75 — MarHuTHbIn
Kpyrnbie umnunapsel — @32, 40, 50 n 63 mm
[ BoiHOro AencTema C perynupyemMsiM geMmngmposaHvemM
OcobeHHoCTH
e [JlocTynHbl B M@rHUTHOM U HEMAarHUTHOM UCMNONHEHWMN. 2
¢ Perynupyemoe gemMmncpupoBaHme Ha 060Mx KOHL,AX. ,!'

o TopueBas KpbiwKa C pe3bboi, B CBA3M C YEM BO3MOXKEH NPAMOIA MOHTaX
Ha MaLLuHYy.

A '.3. --\__|_
* MWHVaTIOPHbLIA U KOMNAKTHbLIA N0 pa3mepy. .

* LliTok BbINONHEH U3 KOPPO3WOHHO-CTOWKOM HepXkaBetoLweii ctany (SS303).

O6nactv NpMMeHeHuns

M MoaxoauT ona ynakoBOUHbIX U 06EPTOUHbIX MAWNH, [] MeYaTHbIX MALWH, ] MeXaHU4ecKmx

CTaHKOB / cneuvanvu3MpoBaHHbIX CTAHKOB, ] NULLEBOI NPOMBIWNEHHOCTH, V] MEAULMHCKOrO 060pya0BaHus,

V] TEKCTUNbHBIX MallKH, ] 060pYA,0BaHUA ANS UCMLITAH UiA HA FePMETUYHOCTb, ] MaHOMETPUYecKoro o6opynoBaHus
nT. 0.

TexHuyeckue XapPaKTepucTukun

[MnameTp nopuuHa (Mm) 32 40 50 63
Xop pemncpepa (Mm) 12 15 15 15
gig&am“a" Anvra (Mm) 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300, 320, 400, 500

Pabouas cpena CxaTbln hUnbTPOBAHHbLIV BO34YX, BO3AYLWHO-MacnsHaa cMecb

Pabouee paBneHve 0,5-10 6ap

TemnepaTypa cpeabl 5-60°C

Kopnyc uMnuHgpa, WToK — HEP)XABEHLWLAA CTanb,

Matepuansl KOHCTPYKLM ANOMUHWIA, NATYHb, HUTPWUN, NONWYPETAH, CTaNb, aueTansb.

Buabl MOHTaXa MoHTaX Ha NepesHel nane, MOHTaX Ha ABYX Nanax, nepeaHsas uanda, 3agHas uanda

Onopa yrnoBas (CO CTOPOHbI 33[Hel KpPbILWKK), onopa yrnosas (NoAX04AWUT ANA NepesHei u 3aaHen

MpuHagnexHocTn
CTOPOH), BU/KA LUTOKA, NO3ULIMOHEP LUTOKA, HAKOHEYHUK LUTOKA CO CCHepUUECKUM LLIAPHUPOM

* [lns nonyyeHns MHChOpMaLMu 0 LMNMHAPAX C HECTaHAAPTHBIMU UMW YATMHEHHBIMY WITOKaMKU 06PaLLANTECh K C BOEMY MEHEL)KEPY.

Younue Ha WITOKE  (cunas H: 1H = 0,1 krc)

HOunameTp @ wroka Pabouee paBneHve B 6ap
nopLuHs @
(8 MM) (B Mm) 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BblgsueHue 145 217 289 362 434 507 579 651 724
> " Brarvsanue 124 187 249 311 373 435 498 559 622
Boigsuxenve| 226 339 452 565 678 792 905 1018 1130
0 1 Brsarusanve 190 285 380 475 570 665 760 855 950
Bbigsmkenne| 353 530 707 883 1060 1237 1413 1590 1767
>0 20 Brsarneanve 297 445 594 742 891 1039 1187 1336 1484
Boiggmkenne| 561 842 1122 1403 1683 1964 2244 2525 2805
* 20 Brarmsanue 505 757 1009 1261 1514 1766 2018 2270 2523

(BblLIJEyKaBaHHbIE 3Ha4yeHnA NpUMBELEHbI C YYETOM NOTEPU Ha TpEHVIE)

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

NMHeBMaTuueckum umnuuop e Cepua A75, A76

ba3oBbIii uMnMHOP o8

BE

oba]

—
.

SWi_ sw2 @c (| i
swi

D1
BE
KK
—
|
|
|
T
I
I
|
I
I
\
I
I
il
m
I
T
T
‘ 4
5 i I
T
| ____
I
T
B1
B2

+
o8| ! Perynuposka ik
KW Aemndhepa RT
F @D
WF S+ L2
AM XC+ RR
+ [1o6aBuTb x04,

Juametp 0cD TD B
ropun 8 BE F B0 L RR G EE L1 VD 12 BG | wio | no D1 C D s | Bon. | xC | Bon.

32 M30x1,5 26 10 13 12 9 G1/8 | 65 2 18 6,5 10 30 42 12 40 | 695 17,5

40 M38x1,5 30 12 15 14 12 | Gi/a| 10 3 22,5 8 12 38 50 16 49 | 845 139,5

+1 +1

50 M45x1,5 33 16 16 16 12 [ Gia| 9 3 275 | 10 14 45 60 20 59 86 147

63 M45x1,5 33 16 16 16 13 | G3/8 | 95 3 35 15 16 45 60 20 73 9 156,2
Avaverd | we | pon. | kw | EW B1 B2 | swi | sw2 KK AM RT Jonyck xoa
nopLuHsA @ 1

32 34 8 16 38 36,8 17 10 M10x1,25 22 M8x1

40 39 +1,3 10 18 46 | 448 19 13 M12x1,25 24 M10x1 +20

50 44 10 21 57 55,8 24 17 M16x1,5 32 M12x1, 5

63 s | 15 | 10 21 70 67 24 17 M16x1,5 32 M14x1,5 * 3'5

Buabl MOHTaXa nHeBmoumnuHapa cepumn A75, A76

MoHTax Ha nepegHen nane
+ [lo6aBuTb xon,

Jvametp
nopuwns | SR A8 TR | Ak {non.| A0 | AU | LT [us | TF | H1 | xS |on.| KanT
w ﬂ : :
|l x
- > 32 |49| 7 |52 28 7 |14 4 |66|28]|14]|4a ML4032
<
jan yana 4 |58| 9 |60]33 10| 20| 5 |80 30| 18| 54 |+1,6| ML4040
AB 6 otsepcTid | 0,3
R 50 [70| 9 |70 40 10|20| 6 |90 |40 20|58 ML4050
us
63 | 80| 9 |76]45 10 (20| 6 | 96| 50| 20|59 |+1,8| ML4063
*MopaxoauTt Ana paccBepnoBKu
+ [lo6aBuTb xon,
Ovametp a
— nopums | 10| 455 | 1ip| AH |Bon.| A0 | AU | LT | US ¢L15 " i’ﬁL.s TF W | N2 A
i i w 2
H_ S | x
= Bl 32 | 49| 7 | 52|28 7 | 14| 4 | 66 |97,5(117,5| 28 | 14 | MS4032
o . T 40 58| 9 | 60|33 10 | 20 | 5 | 80 [124,5143,5| 30 | 18 | MS4040
Q_L« AU AU ABGDTEepETMﬁJ 0,3
f s+ = 50 | 70| 9 |70] 40 10|20| 6 | 90| 126 | 150 | 40 | 20 | MS4050
us
XL+ 63 80| 9 |76 | 45 10|20| 6 | 96| 134|159 | 50 | 20 | MS4063

* MoaxopuT ANA paccBepnoBku

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 73



NMHeBmaTnueckun umnuuap e Cepua A75, A76

MNepenHaa wanda

+ [o6aBuTb xop4,
TT

Ovametp
TD TL ™ Kon ons
m - nopwHa | g | n14 | h14 | YW | TT R XVl Bon. | Takasa
‘ 2 [
32 8 13 50 | 40°°| 12 | o5 | 28 MT030
T = 40 10 | 16 | 60 | 50 | 15 | 05 | 315 | #1,5 | mT038
o =
50 12 18 80 65 | 20 1 34 MT045
2 63 12 18 80 65 | 20 1 35 | 1,8 | MT045
oTD
uw
+ [lo6aBuTb X004,
[Inametp
TD TL ™ Xz Kon ons
nopwksa | gg | pig | op1a | YW | T s | RO akasa
| 1 Z
, , 32 8 13 50 40°° 12 1095 | 05 MT030
P
L 40 10 16 60 50 15 131 05 MT038
50 12 18 80 65 20 140 1 MT045
S
' L=
1D ‘ XzZ+ 63 12 18 80 65 20 149 1 MT045
uw

[ononHuTenbHble NPUHALNEXHOCTM ANA NHeBMOuMnuHapoB cepun A75, A76

Onopa yrnosas (NoAXoAWT ANA nepeaHei v 3a4Hei CTOPOH)

duametp
AE AB 2CcD Kon nns
nup;n—m H13 | H13 LT NH | Oon. [ MR e8 TR | Oon. | GL LG SaKkasa
- :jfi;;* 32 16,1 | 6,6 4 35 [+04 | N 10 24 185 | 35 AA030
L o gt
L

40 18,1 9 5 40 | -02 | 13 12 30 [ #0,2|245( 45 AA038

" 50463 (211 9 | 6 |45 [705| 14 | 16 | 34 28 | 50 | Aaoas
AE
|AE,_|

MR @Cb GL
L ‘L‘\‘T: LR
! 1 ()
TSN BT <
i LJ
i J T
T t) z
z
y I
LT LI —
2B LT 2 «—
S
4 oTB. TR D1
LG @CD
Ownamvetp | @CD @AB Kon ans
TEENEIE He/f8 AE D1 NH | GL LT H14 L3 L4 (don.| MR [ PY |Hdon.| TR UK | LG 3aKkasa
32 10 |381 M8x1 35 | 20 4 7 14 6 12 | 20 24 |50,1| 40 AD032
40 12 | 46,1 M10x1 40 27 4 9 17 | 75 13 28 30 |60,1| 50 AD040
+0,1 10,2

50 14 | 57,1 M12x1,5 45 30 6 9 [205] 95 14 | 36 34 |741| 54 ADO50
63 16 | 70,4| M14x1,5 50 34 6 9 |265]135 15 | 42 35 |88,1| 65 AD063

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442



NMHeBmaTnueckoe obopyposaHune 2018-2019

NMHeBMaTuueckum umnuuop e Cepua A75, A76

Bunka wroka (ISO 8140)

oCK
JOvametp cM ER Koo ans
nopuwHs @ KK CE ckf8 B12 LE MakKc. cL 3akasa
| \
<|> E*I’ d 32 M10x1,25 40 10 10 20 16 20 AF010
o
! 40 M12x1,25 48 12 12 24 19 24 AF012
¥ L J
50/63 M16x1,5 64 16 16 32 25 32 AF016
LE 3
CE ER
Mo3uunoHep WwTokKa
L2
PapvnanbHbiit [Muavetp Kon nns
2 LeHTp I KK L1 L2 L3 H1 H2 D1 u 60 SRR
T =
a ?, ! " 32 M10x1,25 20 14 65 17 8 28 0,75 5 ARO10
g I 77%%7Ak77 R gg P77+0cesow
EHT|
/\ ;Sutg : HeHTP 40 M12x1,25 22 18 75 19 10 32 5 ARO12
L1 °
50/63 M16x1,5 25 22 91 27 13 4 5 AR016
3 H1
HakoHeuHMK LWTOoKa Co cchepnyueckum LWApHUPOM
EN
T
m [Huametp CN PYC LE ER Kon ans
1IN )ﬂ nopiuHs @ KK H9 v h12 | CE MUH. | MaKc. R 8w 2 3akasa
8 -2
° % f 32 M10x1,25 10 [ 105] 14 43 15 14 20 17 AP010
. 130
40 M12x1,25 12 12 16 50 17 16 22 19 AP012
‘ 3 50/63 M16x1,5 16 15 21 64 22 21 28 22 | 150 APO16
il %
I
KK

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, nob6. 6515, 6580; chakc: (495) 788 4442 75



76

NMHeBMaTuueckum umnuuop e Cepua A75, A76

Mopsapok 3aka3a

A OO OOO OOO O
| | | |
Mopenb MopuweHs, @ (Mm) Xopg, (Mm) Buabl MOHTaXa
76 | CrangapT. umnuHap 032 - @32 025 - 25 L |- MOHT. Ha nepegH.nane
75 | MaruuTHbIR uMnuHap 040 | - @40 040 - 40 D |- MOHTaX Ha 2-x nanax
050 | - @50 g;g B Zg M |- nepegHas uanda
063 0 63 100 | - 100 N |- 3agHasa uanda
125 | - 125
160 | - 160
200 | - 200
250 | - 250
300 | - 300
320 | - 320
400 | - 400
500 | - 500
MNpumep:

Kog, ona 3aKkasa CTaHAApPTHOMO UMnuHApa ¢ @ nopwHa 32 mm, xoaom 100 MM C MOHTaXOM Ha AByX nanax:
A76 032 100 D.

Mpumevanwne:
Mpw 3aka3e yunuHapa c @ nopwHa 32 mm, xogom 100 Mm 6yaeT noctaeneH 6a3oBbii umnuHgp A76 032 100.

[na NnoBTOpPHOro 3aka3sa Npuv yKasaHuu AaHHbIX C LWWMNbAVKA LMNNHAPA OTAENbHO yKa3biBaWTe CNoco6 MOHTaxa.
Mpu 3aKa3se NpuHagNeXHOCTen ykasbiBakTe KOAbl AeTanen 3 COOTBETCTBYIOLWMX Tabnuu,.
Mpu oTAENBEHOM 3aKa3e MOHTaXHbIX KOMMNeKTOB (ecnu oHW TpebyoTcs 0TAenbHO) He06X0AMMO UCNONb30BaTb

HUXXeyKa3aHHble KoAbl ANA 3aKa3a

Anametp MoHTax Ha MoHTaXx Ha Uanda
MOPLUHA nepeaHei nane LBYX nanax ("ep;”ﬁ'i;z)”"”
oy
32 ML4032 MS4032 MTO30
40 ML4040 MS4040 MTO038
50 ML4050 MS4050 MT045
63 ML4063 MS4063 MT045

[na nonyyeHusa nicbopmanmm 06 0cobbix Tpeb0BaHUAX K LUNMHAPAM UMM MHOW 4,0NONHUTENbHON MHdbopMaLmm obpalwantecs K
CBOEMY MEHEXEpY.

Mpumep:

Kog nns 3aka3a 6a3oBoro uunuHapa ¢ @ nopwHa 32 mm, xogom 100 mm: A76 032 100.

www.ostec-pg.ru | Ten.: (495) 788 4444, no6. 6515, 6580; chaxc: (495) 788 4442




